

вихідний номер № 20201221-1

від 21 грудня 2020 року

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інтегровані інформаційні системи»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
126 «Інформаційні системи та технології»

Компанія NetCracker спеціалізується у створенні, впровадженні і супроводі систем підтримки операцій (Operations Support Systems), систем підтримки бізнесу (Business Support Systems), а також рішень з віртуалізації (програмно-конфігурована мережа, віртуалізація функцій мережі) для операторів зв'язку, великих підприємств і державних установ.

В компанії вже багато років поспіль працюють випускники кафедри автоматики та управління в технічних системах факультету інформатики та обчислювальної техніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Випускники кафедри мають високий освітній академічний рейтинг, та демонструють сформованість загальних навичок, які прописані в освітній програмі. А саме: здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

Важливо підкреслити наступні компоненти освітньої програми, як фундаментальні ЗО5, ЗО7, ЗО10, так і фахові ПО1, ПО3, ПО4, ПО5, ПО7, ПО8, ПО18, які формують знання та уміння майбутніх потенційних співробітників нашої компанії.

Особливою рисою індивідуальності освітньо-професійної програми, яка корелюється з тематикою проектів та рішень компанії, є програмні результати навчання: вміння аналізувати вимоги та розробляти веб-додатки, веб-сервіси, веб-сайти з використанням базових принципів, сучасних технологій та мов програмування для створення веб-застосувань, як інтерфейсу доступу до сервісів ІТ-інфраструктури (ПРН14) та застосування базових, прикладних інформаційних технологій та інструментальних засобів для визначення складу, структури та схем взаємодії компонентів інфраструктури ІТ, організувати та підтримувати сервіс-орієнтоване обслуговування користувачів інформаційних систем (ПРН 19). Це дає можливість випускникам брати участь у глобальних проектах компанії, отримувати унікальний практичний досвід впровадження рішень.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Інтегровані інформаційні системи» відповідає сучасним вимогам ринку праці у галузі інформаційних систем та технологій та сподіваємось на подальшу співпрацю.

З повагою,

Директор підприємства
Терентьев В.В.

Підпис:



ТОВ «НЕТКРЕКЕР»
Код ЄДРПОУ 34046446
Р/р № 26002160733300
в АТ «УкрСіббанк»,
м. Київ МФО 351005